
 

 

Protokoll för styrelsemöte i UddevallaCK 

 

 

 

1. Närvarande (Stryk de som ej närvarar) 

● Angelica Flink (AF) Ordförande/Ledamot 

● Niklas Olsson (NO) Vice Ordförande/Ledamot 

● Jenny Helmbro (JH) Sekreterare/Ledamot 

● Linda Siljhage (LS) Ledamot 

● David Boman (DB) Suppleant 

● Lars Johansson (LJ) Suppleant 

● Kasper Jacobssen (KJ) Kassör/Ledamot 

2. Öppnande av mötet 

Mötet öppnades och leddes av ordförande/mötesordförande Angelica Flink. 

3. Godkännande av dagordningen 

Dagordningen godkändes. 

4. Jenny Helmbro valdes till protokollförare/mötessekreterare.  

Linda och Nicklas valdes till justerare av protokollet. 

5. Föregående styrelsemötesprotokoll 

En kopia av protokollet läggas upp på klubbens hemsida av mötessekreteraren. 

 

 

 

 

Plats: Rimnershallen i Uddevalla/eller Teams 

Datum: 2025-10-02 

Tid: 18:00 – 20:00 

 



6. Nya/aktuella ärenden 

 
Ekonomi: 

• Uppdatering av nuläget 

• De senaste åren har klubben haft ca 270000kr i genomsnitt i totala intäkter per år. 

• Intäkter från medlemsavgifter var 111 800kr 2024 och 109 000kr 2025. 

• 2025 har klubben fått 36 000kr i bidrag från kommunen. 

• Vad är kostnader för att underhålla lederna per år? Fråga till ledgruppen. 

• Klubben har i flera år fått bidrag från Swedbank.  

• Klubben kommer ha xx xxx kr i sponsorsintekter, under 2026-2028. 

• Kommande sponsorintäkter för 2026-2028, 214 000kr. 

 

• Beräknade intäkter för 2026: ca 250 000kr 

• Beräknade utgifter för ledarkläder 2026: 50 000kr (de ledarkläderna ska användas 

under hela sponsorperioden). 

• Dagnys kostar ca 35 000kr per år. 

• Möteskostnader ca 10 000kr per år. 

• En hel del småposter, kassören kommer summera dessa. Bl.a. hyror för lokaler som 

används vid möten, klädprovarkvällar med mera. 

• Andra administrationskostnader 12 000kr per år, bl.a. kostnad för laget.se. 

 

Budget för 2026 klubbas på decembermötet 

• Bolagsverket: Adressändring görs till tillträdande kassörs hemadress. Ordförande 

och kassör skriver på bolagspappren. Är detta klart klart? 

 

 

Inköp av nya UCK flaggor: 

Vi har fått en offert gällande kostnad för 6st nya UCK-flaggor inklusive fot. Det är vår 

samarbetspartner Din speaker som säljer dessa. Totala kostnaden för dessa 6 

flaggor blir 8 700kr (1 450kr/st) plus frakt, detta är ett rabatterat pris. 

 

Nytt för klubben- vi börjar med nyhetsbrev: 

 

• Nyhetsbreven kommer skickas via mailutskick från laget.se, kommer skickas 

ut från ’admin kommunikation’. Nyhetsbrevet kommer baseras på bland 

annat anteckningar som förs under respektive styrelsemötes gång, men även 

annan information kommer skickas skrivas i nyhetsbrevet.  

Ska nyhetsbrevet även delas på Facebook? 

• Ja, det kommer bli ett inlägga på FB också. 

• Nyhetsbrevet kommer skickas ut när det finns minst tre nyheter. 

 

Sponsorer, avtal:  

• Uppdatera status och stäm av hur vi ligger till. 



• Provkväll är bokat till 24/11 kl. 18-20, klubben kommer bjuda på fika. 

Webbshop är därefter öppen från klädprovarkvällen och stänger 14:e dec och 

beräknad klädleverans i början av februari.  

• Alla nya loggor ska in, och Bio racer skall kontaktas. 

• Hur går det med den nya/gamla sponsorn Fraktkedjan? Och Aktivitus? 

• Hur sammanställer vi alla signerade avtal?  

• Några avtal är kvar att bli signerade. 

 

 

Uppdatera riktlinjer för tävlingsbidrag 2026:  

Styrelsen går igenom och uppdaterar riktlinjerna för tävlingsbidrag inför 2026. Frågan 

kommer att tas upp i novembermötet, eller senast decembermötet. 

 

• Förslag har sedan tidigare inkommit att höja bidraget för tävlingskläder så en 

tävlande medlem kan få bidrag till ett mer komplett tävlings-sett så denne kan 

representera klubben på ett bra sätt. 

Förslag: Minst Kortärmad byxa och tröja och ev 1 långärmad tröja, detta 1 gång 

per år. 

Gå igenom och uppdatera alla styrelsemedlemmar (speciellt den nya kassören) 

angående vad som gäller kring tävlingsbidrag/klädbidrag mm 2025 och inför 

2026. 
 

Fritidskortet- Ny tjänst som hjälper barn att idrotta 

Kassören i Uddevalla CK har anslutit klubben till detta.  
 

 

Framtida kommunikation och tillvägagångssätt  

• Fokus på att skapa ett större ”vi” inom föreningen. För att det skall bli möjligt 

behöver en kommunikationsplan upprättas, inte minst för att våra olika 

undergrupper kontinuerligt deltar på styrelsemöte. Hur och i vilken omfattning 

ska grupperna uppdatera styrelsen och hur ska styrelsen framföra önskemål 

beslut till respektive arbetsgrupp. 

• Vision för klubben? Riktlinje?  

• Vi behöver en egen ”blå väg” med det vi gör, från värdegrund till vision och mål 

som konkretiseras i handlingsplaner. 

•  

• Kort rapportering kring Teams som kommunikationskanal: Om vi vill gå vidare 

så kan det bli att vi behöver byta domänadress. Förslag, uddevallack.com 

Skall vi göra detta:  

Oklart då one.com inte kan leverera en fungerande Teamsplattform. Frågan är 

om vi skall satsa på Google? 

 



• En temperaturmätare för klubben och dess aktiviteter görs under hösten genom 

utskick av formulär så att det kan utgöra underlag för verksamhetsplanen 2026. 

När gör vi detta? 

Skickas ut i nyhetsbrev under oktober. 

 

 

Uppdatering av ledig plats i styrelsen som ledamot, samt att vi saknar 

valberedning:  

Vi planerar att gå ut om information (påminna) våra medlemmar om detta via våra 

sociala medier. 

Planera hur och när vi skall göra detta. 

Nicklas Jacobsson har anmält sitt intresse för den lediga posten som suppliang. 

Förändring i styrelsen då Lars Johansson har valts till ordinarie styrelseledamot av en 

enhällig styrelse från september 2025. 

Hur kommunicerar vi ut detta? 

Information om valberedning skickas ut till medlemmar. Hur? Månadsbrev? 

 

Äventyrsled för de minsta barnen 2026-Uppdatering av läget just nu: 

-Kommunen har besvarat vår bidragsansökan för leden, gå igenom svaret. 

-Led-gruppen har avsagt sig arbetet med leden. 

-Klubben har gått ut och efterfrågat en arbetsgrupp för att kunna driva projektet vidare. 

- Det finns en ny grupp som är villig att starta upp arbetet med äventyrsleden. Starten 

sker genom att göra en rimlighetsbedömning av arbete och kostnader som presenteras 

för styrelsen. Om arbetet fortsätter så behöver det till någon form av överkörning 

mellan de två olika grupperna, te x kring tillgång till utrustning.  

 

 

Extrainsatt mötet via teams i September-Anteckningar från mötet att följa upp: 

-Hitta en väg att kommunicera och nå ut till medlemmar och olika undergrupper. 

-Skapa/jobba för ett ”VI” i föreningen. 

-Skapa riktning och grunder för hur verksamheten skall bedrivas. Skapa ”blå-tråden”, en 

vägvisare för vad vår förening vill och vad vi står för. Hur vill vi i föreningen ha det 

framåt? Vad vill vi med verksamheten. Skapa långsiktiga mål. 

-Detta bör vara klart inför nästa årsmöte, då det skall presenteras/informeras till alla 

medlemmar och undergrupper i klubben. Sätt en tidsplan för arbetet. 

 

Stipendium från Swedbank: 

På avslutningen den 25/9 närvarade en representant från Swedbank som tilldelade vår 

förening 20 000kr som skall gå till våra barn och ungdomar, samt att för att utveckla 

teknikgropen, mm. Sätt en plan för detta. 

Förslag har inkommit att man vill skylta upp teknikgropen, bygga en start och mål 

portal samt at utveckla gropen, med tex en stenkista, bättre drop, mer hopp mm.  



Skall vi skicka ut en förfrågan till medlemmarna i klubben ang vad de önskar utveckla 

inom barn och ungdomssidan samt i teknikgropen? 

 

Ledarmöte för MTB-ledarna på krog och co i Oktober: 

-Poängjakten 2026. 

- UCK lopp 2026. 

-Ledarutbildningar 2026  

-HLR 2026. (Både Landsväg och MTB!) 

-Övrigt som styrelsen vill kommunicera till ledargruppen? 

 

Övrigt: 

-Finns det ett behov av att bjuda in landsvägsledarna och planera säsongen 2026? 

Lars kallar till möte 

-Inköp av cykelväskor som klubbmedlemmar kan låna mot en mindre avgift undersöks 

och presenteras på novembermötet  

 

Laget.se erbjuder bokningsmöjligheter vilket Lars tar reda mer på inför kommande 

möte 

 

En tävlingsgrupp är väg att bildas och det finns intresse att delta från 

klubbmedlemmarna, fortsättning följer. 

 

 

 

Bokning av kommande styrelsemöten 

• Torsdag den 6:e november 18-21 (Ekwall kommer troligtvisvara gäst ca 30-45 min) 

• Onsdag den 3:e dec 18-20 (21) (Bjuda in landsvägsledarna för att planera säsongen 

2026?) 

Lars Johansson bokar konferensrum på Rimnersbadet 

  

 

 

Mötessekreterare:  

Lars Johansson 

 

 

Justeras av:  

 

 

Linda Siljhage     Niklas Olsson 

 



 

 


